8.87亿人次!

创历史同期新高

播撒下梦想的种子

·内地奥运健儿真情对话澳门青少年

"希望大家都能实现梦想,美 梦成真。"吴愉说。在欢呼声中, 这位曾在巴黎奥运会上夺金的拳 击手与身边的澳门青少年击拳示 意,希望将好运与力量带给他们。

1日早晨,内地奥运健儿代表 团来到澳门奥林匹克体育中心, 与当地青少年运动员真情对话, 互动交流。活动中,吴愉还帮助 一名澳门女孩实现了她的梦想。

当时,来自澳门童军总会的 雷嘉妍手中紧攥着照片,因为心 情激动,她的手还微微有些颤 抖。照片定格了巴黎当地时间7 月27日,陈艺文、昌雅妮两人在 巴黎奥运会女子双人3米板比赛 夺金时的"公主抱"庆祝。现在, 照片上多了陈艺文、昌雅妮的签

名。"我怎么都没想到,是吴愉帮 我要来了签名!"雷嘉妍说。

"我自己知道圆梦过程的不 容易,所以现在,我也希望能够帮 助更多人圆梦。"吴愉说。

内地奥运健儿们与澳门青少 年运动员热烈而真诚的互动,在 濠江播撒下梦想的种子。

"当你找到一项热爱的事业, 你就会全力以赴,希望把它做到最 好。"在回答"如何保持世界顶尖的 竞争力"这一问题时,马龙说。

12年,四届奥运会,国乒男 队队长马龙共收获六枚奥运金 牌。他在现场表达了自己对于奥 运梦想的追求。"打了这么多年 球,还是对乒乓球有追求、有梦 想,希望能够在奥运会这样的赛 场上继续为国争光。"

"让全世界看到人类的极 限。"当游泳运动员潘展乐说出自 己的梦想时,场馆里瞬间响起了 惊呼与掌声。

在回答"下一阶段有何目标" 的问题时,这位在巴黎奥运会上 改写了世界纪录的20岁年轻人 自信地说:"尽我所能,去突破 100米自由泳,让成绩更上一层 楼,也是想让全世界,包括我自 己,见识一下人类在这个项目上 的极限到底在哪里。"

巴黎奥运会花样游泳集体项 目冠军成员、中国花样游泳队队 长冯雨则寄语澳门青少年运动 员,鼓励他们勇敢追梦。"我们团 队中每个人,对我们共同的梦想

和目标都非常坚定。"冯雨说,在 遇到困难时,拥有强大的内心就 是最好的武器

除座谈问答外,中国艺术体操 队的"金花"们还在现场进行了技 艺示范,并与学生进行艺术体操教 学互动;巴黎奥运会乒乓球混双冠 军王楚钦、孙颖莎,男单冠军樊振 东,女单冠军陈梦也与澳门乒乓球 运动员进行了混编对战。

奥运冠军的言行,在澳门青 年的心里种下了梦想的种子。

"我最想见的就是潘展乐和 全红婵。"来自澳门童军总会的张 锦佩说,潘展乐的勇气、全红婵的 活力深深吸引着她,他们不畏困 难、为国争光,是自己学习的榜 样。"感谢国家,感谢澳门,让我能

有这样的机会。"

"运动员一旦放弃训练,水平 就会下降。我非常理解运动员的 不容易。"在澳门理工大学就读的 刘卓曦在课业之外,还坚持每天 练习铁人三项。"从奥运健儿们身 上,我能够汲取磨砺自己、奋发向 上的力量。"刘卓曦说。

澳门青少年武术学校的教练 陈冠康带着学生们来到现场。他希 望学生们能够以奥运冠军为榜样, 树立热爱祖国、为国争光的理想信 念。陈冠康说,自己作为一名武术 运动员,也有一个愿望,那就是明年 在粤港澳大湾区举行的全运会上, 一睹全国武术高手的风采。

新华社记者黄扬、卢羽晨、郭雨祺

新华社澳门9月1日电

2024年暑期档:

题材多样类型丰富 市场呼唤更高质量供给

国家电影局1日发布数据, 2024年6月1日至8月31日,我 国暑期档电影票房为116.43亿 元,观影人次为2.85亿;国产影片 票房为84.81亿元,占比为 72.84%。其中,《抓娃娃》《默杀》 《异形:夺命舰》《云边有个小卖 部》《死侍与金刚狼》位列暑期档 票房榜前五位。

统计数据显示,今年暑期档 里共有100多部影片上映,包括 剧情片、动画片、纪录片、喜剧 片、动作片、悬疑片、爱情片等不 同类型,电影题材丰富多样。

今年的暑期档电影市场呈 现出哪些特点?

从内容上看,现实题材是今年 暑期档电影市场的"主力"之一。 例如,《抓娃娃》是对教育议题的反 思,《逆行人生》聚焦外卖骑手的生 活日常,《云边有个小卖部》呈现青

年的坚持与奋斗,《来福大酒店》再 现普通人的守望相助……

对此,有关专家认为,近年 来,越来越多的电影创作者深入 生活、扎根人民,从火热的生活 实践中汲取营养,从大家可以感 知的身边人、身边事出发,描摹 寻常巷陌的人间烟火。

"现实题材影片呈现出多元 化的发展态势。"中国电影评论 学会会长饶曙光说,"《逆行人 生》是温暖现实主义表达,《走走 停停》带有浓厚文艺片性质,《抓 娃娃》披着喜剧外衣……这些影 片的情感表达都能引发观众的 情感共鸣。"

不少创作者也借助各种新技 术、新手段,不断追求视听语言创 新,更好展现光影艺术魅力。

电影《解密》讲述了拥有数学 天赋却孤僻脆弱的容金珍投身密

码事业的故事,向隐蔽战线的奋 斗者致敬。影片采用IMAX特制 拍摄,既呈现了扣人心弦的密码 破译过程,同时向观众展现宏大 的视觉奇观和强烈的色彩冲击。

"我希望为观众呈现一部具 有震撼视听效果的大制作,拍摄 出具有时代特色的国产大片,展 现中国电影工业化的新发展。" 导演陈思诚说。

在动画电影《白蛇:浮生》中, 主创团队创新讲述观众耳熟能详 的"白蛇传"传说,通过多种技术 手段呈现富有南宋韵味的画面, 实现了对于中华优秀传统文化的 创造性转化和创新性发展。

在影评人李星文看来,今年 暑期档影片在叙事手法上也有 -定突破:"例如,《从21世纪安 全撤离》把青少年的奇思妙想具 象化呈现,《负负得正》展开了一

个光怪陆离的爱情故事,两部影 片的故事讲述都具有一定的意 识流色彩。

视听语言的推陈出新,让暑 期档影片引起不同年龄段观众 的关注。

"观众构成方面,今年暑期档 25岁以下观众占比高于去年,一 些深受年轻观众喜爱的影片取得 了不错的票房成绩。40岁及以上 观众占比也延续增长态势。"灯塔 专业版数据分析师陈晋介绍。

与此同时,有关专家认为, 今年暑期档由于国产商业类型 片缺乏等因素,导致票房低于去 年。如何更好推动我国电影市 场不断向好,持续繁荣发展?

今年暑期,有关部门组织开 展了2024年"跟着电影去旅游" 活动,推动电影和旅游深度融合 发展。此外,还启动了2024年全

国电影惠民消费季,给观众提供 积分兑换、购票立减、多券叠加、 观影享受商圈折扣、暑期学生 "惠"等形式多样的消费优惠。

在中国文艺评论家协会新 媒体委员会秘书长胡建礼看来, 电影创作者要沉心静气、苦练内 功,拍摄制作诚心实意的好作品 符合市场需求和观众审美的大制 作,坚持从现实生活和中华优秀 传统文化中寻找题材的富矿,用 优秀作品吸引观众走进影院。

"创作者要积极适应观众和 市场的变化,坚持守正创新,创 作出更多与观众共情、共鸣、共 振的电影。"饶曙光说,"整个电 影行业也要积极行动起来,为电 影的健康可持续发展创造一个 风清气朗的环境。"

> 新华社记者王鹏 新华社北京9月1日电

▲上接01版 今天,中外联 合考古队在非洲大陆深处追寻人 类起源和技术演化奥秘,中文已 纳入非洲多个国家国民教育体 系,非洲舞蹈等艺术形式受到中 国观众喜爱。人文交流日益深 人,不仅增进中非对彼此的理解 和信任,筑牢中非合作的民心基 石,也为中非的共同繁荣进步注

人文明力量。 不久前召开的中共二十届三 中全会,擘画了以进一步全面深 化改革推进中国式现代化的宏伟 蓝图。铿锵的改革足音,坚实的 现代化步履,强烈的复兴梦想,在 非洲大陆回响激荡。

在肯尼亚和南非,两场"红厅 论坛"相继举行。从中国式现代 化道路对非洲的启示,到中国式 现代化为"全球南方"带来的机 遇,一次次真挚热烈的交流讨论, 让人们更加坚信,中非双方通过

▲上接01版更是突破了城市边

界, 实现了跨区域、跨资本结构

的融合, 为项目公司注入了优良

曹江镇主职领导表示,该镇

的成长基因。

伙伴关系和互学互鉴,将携手实 现繁荣和现代化。

受中国特色社会主义启发 纳米比亚人组党将建设纳米比 亚特色社会主义的目标写进党 章,要求全体党员"不忘初心 "以人民为中心";走进陕西梁家 河村,中非共和国总统图瓦德拉 深入了解当地脱贫做法,称赞中 国经验"极具启发性";探访深圳 高新技术企业,突尼斯总统赛义 德了解中国在智慧城市、清洁能 源、人工智能等领域的前沿科 技,感受当代中国社会的生机与

中国和非洲正在通过共同探 索现代化的生动实践,携手推进 合作共赢、和合共生、文明共兴的 历史伟业,怀着对建设一个更美 好世界的共同愿景,奏响"全球南 方"团结自强的时代旋律。

习近平主席深刻指出,当今

和荷垌村将全力以赴为大头菜

加工产业园的建设提供良好的

发展环境和优质的企业服务,

世界正值百年未有之大变局,以 中国和非洲为代表的"全球南方" 蓬勃发展,深刻影响世界历史进 程。在"全球南方"加速崛起,推 动世界朝着多极化方向演进的时 代大潮中,不断发展的非洲日益 成为世界政治、经济、文明发展的 重要一极,以更加自信的姿态参 与国际事务和全球治理。

中国是第一个明确表态支持 非盟加入二十国集团的国家,并 支持非盟在全球治理中发挥更大 作用。从联合国舞台到金砖国家 合作机制,中国和非洲一次次在 多边平台发出反对霸权、捏卫公 平、合作共赢的正义呼声。

中非合作论坛是推动南南合 作的重要机制。肯尼亚国际关系 学者卡文斯·阿德希尔说,以中国 和非洲为代表的"全球南方"在全 球经济治理和转型中拥有巨大潜 力,在国际事务中扮演日益重要

百千万工程绘新篇 城乡共融创美村

积极推动项目落地见效,努力

实现合作发展的"新突破"。接

下来,镇里也将以此次合作为

角色,"全球南方"的成长和崛起 "将为人类带来共同繁荣"。

在变乱交织的世界中,如何 解决发展赤字、破解安全困境、加 强文明互鉴是中国和非洲共同面 临的时代课题。习近平主席提出 全球发展倡议、全球安全倡议、全 球文明倡议,倡导和平、发展、合 作、共贏,推动构建人类命运共同 体,得到非洲国家广泛支持。赤 道几内亚共和国总统奥比昂表 示,习近平主席一系列重大倡议 推动非中命运共同体建设不断深 化,"为我们带来前所未有的历史

南非约翰内斯堡大学非洲-中国研究中心研究主任伊曼纽 尔·马坦博说,我们拥有相似的遭 遇和经历,也拥有共同的使命和 未来。"这个未来,就是打造一个 互利共赢的共同体。"

新的起点,依托得天独厚的农

业优势, 蓄势发力, 大力拓展

产业发展"新路径",不断做大

同声相应,同气相求,跨越山

海,心灵相通。构建高水平的中非 命运共同体,让"全球南方"的声势 更壮大,行动更有力。习近平主席 向第37届非洲联盟峰会致贺电时 说:"2024年将召开中非合作论坛 新一届会议,我愿同非洲国家领导 人一道,着眼造福双方人民,精心 规划中非合作新蓝图,推动共筑高 水平中非命运共同体。"

相聚北京,期待北京。历史 的盛会,将延续中非团结合作的 历史使命,让共同发展的梦想绽 放新的光彩,为人类现代化进程 带来新启迪。

涓涓细流汇成大海,点点星 光点亮银河。中非携手推进现代 化事业,构建高水平中非命运共 同体,将为中非28亿人民创造更 美好的生活,以发展中国家团结 合作的"南方力量",为人类社会 开创更加光明的未来。

新华社北京9月1日电

做强做优准山薯、香蕉、荔

枝、黄皮等特色产业,增强村

级集体经济实力,带动村民增

收致富,推动"百千万工程"

送旅客8.87亿人次,同比增长6.7%,日均发 送旅客1431.2万人次,创暑运旅客发送量 历史新高,其中8月10日至12日连续3天 单日客流超1600万人次;国家铁路累计发 送货物6.7亿吨,货物发送保持高位运行,

全国铁路暑运发送旅客

新华社北京9月1日电(记者樊曦)记

者1日从中国国家铁路集团有限公司获

悉,8月31日,为期62天的铁路暑运圆满结

束。7月1日至8月31日,全国铁路累计发

铁路运输安全平稳有序。 国铁集团运输部负责人介绍,今年暑 期铁路学生流、旅游流、探亲流等客流叠 加,旅客出行需求旺盛,客流保持高位运 行。铁路部门统筹客货运输和防洪安

全,精心组织暑期旅客运输,落实便民利

民服务举措,有力保障了人民群众出行

和社会物流需求,为经济平稳运行提供

暑运期间,铁路部门统筹高速铁路 和普速铁路资源,全力挖潜扩能,动态优 化列车开行方案,全国铁路日均安排开 行旅客列车10905列,同比增加636列、 增长6.2%。与此同时,铁路部门进一步 提升服务品质,改善旅客出行体验。铁 路 12306 客户端推出"学生预约购票服 务""学生出行需求采集"新功能,学生旅 客可为本人和2名同行乘车人提前预约 购票,暑运期间累计发售学生票1432.3

货运方面,针对多地持续高温天气、 用电量攀升的情况,铁路部门加大能源 保供运输力度,用好大秦、浩吉、瓦日、唐 呼等铁路主要煤运通道,动态掌握重点 发电企业用煤需求,实行运力倾斜,给予 重点保障,国家铁路发送电煤2.5亿吨, 全国 371 家铁路直供电厂存煤可耗天数 始终保持较高水平,较好地服务了各地 迎峰度夏。

联合国儿基会发布 紧急招标采购猴痘疫苗

新华社纽约8月31日电 联合国儿童 基金会8月31日与全球疫苗免疫联盟、非 洲疾病预防控制中心、世界卫生组织发表 联合声明说,联合国儿基会已发布一项紧 急招标,为受猴痘疫情影响较大的国家提 供猴痘疫苗。

声明说,根据需求、疫苗制造商的生产 能力和资金情况,可以签署的采购协议涉 及数量多达1200万剂猴痘疫苗。根据招 标要求,联合国儿基会将与疫苗制造商签 署有条件供应协议,这将使该机构能在融 资、需求、准备情况和监管要求得到确认 后,立即采购并运送疫苗。

联合国儿基会还将与泛美卫生组织。 全球疫苗免疫联盟、非洲疾控中心、世卫组 织等机构合作,推动高收入国家从现有库 存中捐赠疫苗。

声明还说,世卫组织正在审核疫苗制 造商8月23日提交的信息,预计将在9月 中旬完成将相关疫苗纳入世卫组织"紧急 使用清单"的审核过程,其中就包括丹麦巴 伐利亚北欧公司和日本KM生物技术公司 两款疫苗的紧急使用授权。

世卫组织8月14日宣布,猴痘疫情构 成"国际关注的突发公共卫生事件"。这是 自2022年7月以来世卫组织第二次就猴痘 疫情发布《国际卫生条例》所规定的最高级 别警告

世卫组织说,猴痘病毒新毒株"分支 Ib"去年在刚果(金)出现并迅速传播,已蔓 延至布隆迪、肯尼亚、卢旺达和乌干达等从 未报告过猴痘病例的周边国家。目前猴痘 疫情具备在非洲以及向其他大洲进一步传 播的潜力,这十分令人担忧。

股权、债权转让以及优先购买权告知函

茂名市德源水电有限公司:

广西国能水电开发有限公司(以下简称"本公 司")拟将所持有的云南富宁郎恒电力开发有限公司 (以下简称"郎恒公司")51%的股权(对应出资额 1934.553859万元)以评估备案后的价格在产权交易所 进行公开挂牌转让,本公司一并转让对郎恒公司 14873.614927万元的债权(金额以审计、评估报告为基

础,具体以转让时点账面金额为准)。请在收到本告 知函之日起30日内,以书面形式明确回复是否行使优 先购买权,购买本公司出让的股权及相关债权,逾期

未书面回复或者书面回复不明确的,视为同意本公司 转让行为并放弃有限购买权。

告知人:广西国能水电开发有限公司

日期:2024年08月30日

寻亲公告

卢宇浩,男,出生日期:2019年 05月18日,于2019年06月06日 早上6点多在化州市宝山公园后 门门口侧边(宝山塘庙旁边)拾 到。请亲生父母见公告后持相关 证件前来认领,联系电话: 13929751128



公告人:彭木英 2024年8月30日

走深走实。

月18日,于2021年07月18日下午7 点左右在吴川市长岐镇大雍村村口 往化州方向再上一个路口拾到。请 亲生父母见公告后持相关证件前来 认领,联系电话:13580085222。



公告人:杨海燕 2024年8月26日

广告热线:2963992 2963993

遗失声明

戴梅燕遗失茂名市世华房地 产代理有限公司于2024年6月17 日开具的出售茂名市高凉南路168 号大院6、7号第5层14号房之托管 金收据,编号:1756618,金额: 63000元,现声明作废。

遗失声明

茂名市茂南区双山门诊部遗 失广东省医疗门诊收费票据,票据 代码:144060322,票据号码: 0246645001-0246645372, 现声明 作废。

遗失声明

化州市平定镇山口坡村山心埚 经济合作社遗失开户许可证,核准 号:J5924001784202,开户银行:广东 化州农村商业银行股份有限公司平 定支行,现声明作废

高州市大井镇大坡山村委会圹三村经济合作社 刘秀英遗失《高州市农村集体经济合作(股份经济合 作)组织成员及股权证》,证号: N1440981MF5312788D-0006,现声明作废。

遗失声明

遗失声明

中华人民共和国湛江海关遗失《广东省代收罚款 收据》500份(一式三联),票据代码:412112,票据号码: EU00061001-EU00061500。现声明作废。

2024年9月2日

遗失声明

高州市石鼓镇九罡村面前岭经 中华人民共和国湛江海关遗失 济合作社遗失公章一枚,公章全称 《广东省财政票据领购手册》1本,单 是:高州市石鼓镇九罡村面前岭经 位编号:002006。现声明作废。 济合作社,现声明作废。

2024年9月2日

寻亲公告

兹有我辖区居民陈怡于2017年12月1日在树仔 卫生院门口拾得一新生女弃婴,取名陈可欣,请亲生 父母见公告后持相关证件前来认领。联系方式: 0668-5550044

茂名市公安局电白分局麻岗派出所

2024年8月30日

高州市接待办公室遗失开户许正副本,核准号为: 淮 帐 15922000032605. 15922000032605, 帐 号 : 44001691015051544565, 开户银行: 中国建设银行股份有限公司茂名高 州光明支行,现声明作废